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АДВОКАТСКА КОМОРА НА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

 

              

 

 

MACEDONIAN BAR ASSOCIATION  

 

 

ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА 

 

 

 

на тема:  

ДОКАЗНИ ПРАВИЛА И ПРИГОВОРИ СПОРЕД 

ДОМАШНОТО КАЗНЕНО ПРОЦЕСНО ЗАКОНОДАВСТВО 

И МЕЃУНАРОДНИТЕ СТАНДАРДИ  
 

 

 
 

09:00-09:10   Кафе за добредојде 

 

09:10-10:00   ДОКАЗНИТЕ ПРАВИЛА СОГЛАСНО ЗКП  

Целта на сесијата е да се иницира дискусија за доказните правила во Законот за 

кривичната постапка (ЗКП) и нивната интерпретација  

 

Обучувач:  

Адвокат Даниел Ивановски (26 октомври) 

Адвокат Весна Јовановска (27 октомври) 

Адвокат Марга Сотировска (29 октомври) 

Адвокат Хајди Штерјова (30 октомври) 

 

(09:10-09:30) Обучувачот ги дели учесниците на групи и назначува модератор за 

секоја група. Модераторот има задача да ја води дискусијата во групата и да ги 

сумира заклучоците за основните доказни правила во ЗКП.  

(09:30-09:45) Модераторите ги презентираат заклучоците  

(09:45-10:00) Обучувачот води пленарна дискусија со сесија на прашања и одговори  
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10:00-10:30   ВЕШТАЦИ СПОРЕД ЗКП (Даниел И., 26 октомври) 

ПОСЕБНИ ИСТРАЖНИ МЕРКИ СПОРЕД ЗКП  (Весна Ј., 27 октомври)  

СВЕДОЦИ СПОРЕД ЗКП (Марга С.29 октомври)  

ПИСМЕНИ ДОКАЗИ СПОРЕД ЗКП (Хајди Ш. 30 октомври) 

     

(10:00 – 10:15) Обучувачот ја презентира темата за конкретните доказни правила, 

вклучувајќи ги предизвиците и проблемите при нивната имплементација   

(10:15- 10:30) Обучувачот води пленарна дискусија со сесија на прашања и одговори  

 

 

10:30-10:40   пауза 

 

10:40-12:30 КОМПАРАТИВНИ МЕЃУНАРОДНИ СТАНДАРДИ 

НА ДОКАЗНИ ПРАВИЛА  

Сесијата има за цел да иницира размислување и анализа помеѓу учесниците дали и 

врз основа на кои доказни правила одбраната може/треба да приговара на  докази 

предложени од страна на обвинителството пред истите да бидат презентирани на 

судење (фаза на приговор по обвинителен акт). Учесниците во оваа сесија ќе работат 

на Вежбата бр.1 согласно материјалите кои ги имаат претходно добиено   

 

Обучувач:  

Адвокат Мајкл Г. Карнавас  

 

(10:40-11:15) Обучувачот ги презентира основните аспекти и правила на прифатливи 

докази (релевантност, автентичност и веродостојност =битен докази, доказ кој 

може да послужи при потврдување на одреден факт) 

(11:15-11:30) Вежба бр. 1- Обучувачот ги дели учесниците на групи и назначува 

модератор за секоја група. Модераторот има задача да ја води дискусијата во 

групата и да ги сумира заклучоците за прифатливоста на доказите и доказните 

правила врз основ на кои групата заклучила дека одредени докази предложени од 

обвинителството би требало да не бидат прифатени од страна на судот.  Групите 

ќе работан на претходно поделени обвинителни акти и докази предложени од страна 

на обвинителство. за основните доказни правила во ЗКП.  
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(11:30-11:45) Модераторите ги презентираат заклучоците  

(11:45-12:30) Обучувачот води пленарна дискусија со сесија на прашања и одговори во 

која понатаму акцентира што се подразбира под битен доказ. Целта на дискусијата 

е фокусирана на фактот дека и покрај тоа што ЗКП предвидува дека секој еден 

релевантен доказ, доколку е законски прибавен, ќе биде прифатен, одбраната сепак 

може да приговара дека истиот бидејќи не е автентичен и не е веродостоен не може 

да се смета ниту за релевантен.  

 

 

12:30-13:30   ручек 

 

13:30-17:30 УМЕТНОСТ НА ПРИГОВАРАЊЕТО ВО ТЕКОТ НА 

ДИРЕКТНОТО И ВКРСТЕНОТО ИСПИТУВАЊЕ И 

ПОШИРОКО  

Сесијата има за цел да иницира размислување и анализа помеѓу учесниците дали и врз 

основ на кои доказни правила одбраната може да приговара на прашање поставено од 

страна на обвинителството или на одговор даден на прашање од обвинителството 

од страна на испрашуваниот сведок при директно и вкрстено испрашување. 

Учесниците во текот на сесијата ќе работат на Вежбата бр.2  согласно 

материјалите кои ги имаат претходно добиено   

 

Обучувач:  

Адвокат Мајкл Г. Карнавас  

 

(13:30-15:00) Обучувачот ги презентира клучните вештини на приговарање во текот 

на директното и вкрстеното испрашување, вклучувајќи кога да се приговара, како да 

се приговара, да се побара од судот приговорот да влезе во записник, да се елаборира 

приговорот на барање на судот итн.  

 

15:00-15:10  пауза  

 

(15:10-17:00) Вежба бр. 2- Обучувачот ги дели учесниците на групи по тројца (сведок, 

обвинител и адвокат на обвинет). Групите ќе работан на претходно поделени 

сценарија на случаи и транскрипти од директо/вкрстено испитување на сведоци кои 
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нема да вклучуваат приговори.  Адвокатот на обвинетиот ќе има за задача да 

приговара на прашањата и одговорите од транскриптите кои ќе бидат читани од 

страна на обвинителот и сведокот во секоја од групите. Обучувачот ќе ја има 

улогата на судија. 

 

17:00 – 17:30    Заклучоци и препораки 

 

Обучувач:  

Адвокат Мајкл Г. Карнавас  

Адвокат Даниел Ивановски (26 октомври) 

Адвокат Весна Јовановска (27 октомври) 

Адвокат Марга Сотировска (29 октомври) 

Адвокат Хајди Штерјова (30 октомври) 

 

 

 

 

 

 

 

  


